

महनीया मुख्य अतिथि श्रीमती वैशाली सुपे सहायक महाप्रबंधक शिक्षा, श्री आर.जे.राजू प्रबंधक शिक्षा श्रीमती अनिता चाको सहायक प्रबंधक शिक्षा, पालक शिक्षक समिति के अध्यक्ष एवं समस्त सदस्यगण मकरन्द महाजन फाउंडेशन के पदाधिकारी गण एवं समारोह में उपस्थित समस्त पालकगण, विद्यालय के 37वें वार्षिक पुरस्कार वितरण समारोह में आप सभी का हार्दिक स्वागत एवं अभिनंदन करते हुए मैं बहुत गौरवान्वित महसूस कर रही हूँ।

वार्षिक पुरस्कार वितरण के इस अवसर पर विद्यालय की संक्षिप्त रिपोर्ट प्रस्तुत है जो हमारी सफलता एवं बाधाओं पर प्रकाश डालती है।

इस विद्यालय की स्थापना सन् 1978 में हुई थी। सन् 2000 में यह केंद्रीय माध्यमिक शिक्षा बोर्ड (CBSE) नई दिल्ली के सम्बद्ध हुआ। वर्तमान सत्र में कक्षा सातवीं से बारहवीं तक कक्षाएँ संचालित हो रही हैं। विद्यार्थियों की कुल संख्या 282 है जिसमें उच्च कक्षाओं में गणित एवं कॉमर्स संकाय संचालित है। विद्यालय में कुल स्टाफ सदस्यों का समर्पित बैंड है जिसमें 1 प्राचार्य, 2 अतिरिक्त वरिष्ठ व्याख्याता, 5 व्याख्याता, ऊर्जा से भरपूर 07 ETDS शिक्षक, 3 OEDP, 1 कंप्यूटर शिक्षिका, 2 सीनियर लैब टेक्नीशियन एवं 1 स्टाफ अटेंडेंट कर्मठतापूर्वक अपनी सेवाएँ दे रहे हैं।

विद्यालय के शिक्षक/शिक्षिकाओं की मेहनत से विद्यालय का परीक्षा परिणाम उत्कृष्ट रहा है। मुझे यह बताते हुए अत्यंत हर्ष हो रहा है कि सत्र 2017-18 में कक्षा 10वीं का परीक्षाफल 98.70 प्रतिशत रहा। कक्षा 12वीं का परीक्षाफल 98.7 प्रतिशत रहा जिसमें से 08 विद्यार्थियों ने 75 प्रतिशत से अधिक अंक प्राप्त किये। कक्षा 12वीं की कॉमर्स संकाय की छात्रा कु. योगिता वर्मा समस्त BSP विद्यालयों में 91.13 प्रतिशत अंको के साथ प्रथम रही।

प्रत्येक विद्यार्थी को उसके शारीरिक, बौद्धिक, भावनात्मक एवं व्यक्तित्व विकास हेतु विद्यालय पूर्ण अवसर प्रदान करता है। कीड़ा के क्षेत्र में विद्यालय की छात्रा कु. अर्पिता ने तलवारबाजी (फेंसिंग) में राष्ट्रीय स्तर में प्रतिभागिता दी एवं राज्यस्तर खेलों में 07 लोगो का चयन हुआ।

जिला स्काउट एवं गाइड रैली 2018 में विद्यालय के दोनों दलो स्काउट एवं गाइड ने सर्वोत्तम दल का पुरस्कार प्राप्त किया।

विद्यालय के लिये यह गौरव की बात है कि शिक्षक दिवस के अवसर पर व्याख्याता श्रीमती एस.वर्गीस एवं श्री बी.ब्रम्हैय्या को CEO Award से नवाजा गया।

हमारे विद्यालय के 1986 बैच के छात्रों द्वारा मकरन्द महाजन फाउंडेशन की स्थापना सन् 2010 में की गई। इसके अंतर्गत प्रतिवर्ष इस विद्यालय में कक्षा 10वीं एवं 11वीं के टॉपर विद्यार्थियों को कुल 11000 रुपये राशि का नगद पुरस्कार भूतपूर्व दिवंगत छात्र मकरन्द महाजन का स्मृति में दिया जाता है। इस वर्ष 10वीं की टॉपर कु. श्वेताध्रुव एवं 11वीं का टॉपर राजेश कुमार को नगद प्रदान किया जा रहा है।

विद्यालय के रखरखाव एवं समस्त शैक्षणिक एवं गैरशैक्षणिक कार्य हेतु पालक शिक्षक समिति के पदाधिकारियों का सहयोग समय पर मिलते रहता है। विद्यालय के सफलतापूर्वक संचालन में मैं शिक्षा विभाग प्रबंधन का आभार व्यक्त करूँगी, जिनका भरपूर सहयोग विद्यालय को हमेशा मिलता रहता है।

मुख्य अतिथि महोदया हम यहाँ सीखने हेतु अनुकूल माहौल बनाने एवं विद्यार्थियों में छिपी योग्यता को विकसित करने के लिये हैं। समस्त शिक्षकों की चौकस निगाहों के तहत उनके हित की सभी गतिविधियों में भाग लेने हेतु सकारात्मक दृष्टिकोण के साथ प्रेरित कर रहे हैं।

मैं आपको विश्वास दिलाती हूँ कि विद्यालय के कर्मठ शिक्षक/शिक्षिकाओं एवं कर्मचारियों के सहयोग से भविष्य में गुणात्मक शिक्षा, शतप्रतिशत परीक्षा परिणाम देने एवं उत्तरोत्तर विकास हेतु कृतसंकल्पित हैं। मैं पुनः आप सभी का हार्दिक स्वागत करते हुए प्रतिवेदन समाप्त करती हूँ।